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“Osman 35 cm boyunda bir thlamur fidanini topraga diki-
yor. Fidanin her ay boyunu Glcen Osman, fidanin her ay 4
cm uzadigin gériyor.”

Yukaridaki ifade bir grafik ile gosterilecek olursa asagida-
kilerden hangisi elde edilir?

A) B)
Boy (cm) Boy (cm)
39 [t 39}~
33 Zaman(ay) 3o
1 2 3 1 2 3
C) D)
Boy (cm) Boy (cm)
47 500

Zaman (ay) Zaman (ay

1 2 3 1 2 3

Zaman {ay:l:
]

Bir giyim magazasi tim Urlnlerde %25 indirim yapmistir. Bu
magazadaki en pahali Griin 1280 TL, en ucuz Griin 124 TUdir.

Buna gore, bu magazadan indirimli olarak alinabilecek
bir liriine 6denecek licreti gésteren esitsizlik asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 31<x<320 B) 93<x<320

C) 0<x<960 D) 93 <x <960

%_% =1 dogrusunun grafigi asagidakilerde hangisidir?

B)

D)

>
~

AY

AN
N

F

[AB] // [EF] // [CD] ve |BE| =3 cm, |ED| =4 ¢m oldugu-
A(ABQ)

na gore, = kagtir?
A(EFC)
A) 21 B) 22 )15 p) 22
16 2
A
75° 60°
B D

c

|BC| =10 cm, |CD| =5 cm olduguna gore, D kag dere-
cedir?

A) 30 B) 40 C)as D) 50

10 cm

9cm 8cm
C

Yukarida verilen sekilde ABC ve ACD birer tiggendir.
|AD|=10cm, |CD|=8 cm ve |BC|=9 cm dir.

Buna gore, | AC|’nin alabilecegi en biiyiik tam sayi dege-
riicin |AB| uzunlugunun alabilecegi en kiiciik tam sayi
degeri kag cm’dir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11

g

Yukarida aginimi verilen kiip kapatilirsa hangi iki kenar
ust lste gelir?

A) a, d B) a, g
C) ¢, fD) b,f
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Tencere Kavanoz

Kis icin hazirhk yapan Gilli teyze yukarida verilen tencere
tamamen dolacak sekilde menemen yapiyor. Gulli teyze
bu menemenleri yaricapi 4 cm olan silindir seklindeki 30

tane kavanoza koyuyor.
Yukarida acinimi verilen dik koninin
Buna gore, kavanozlardan bir tanesinin yiiksekligi kag

ana dogrusunun uzunlugu kag santi- santimetredir?

metredir?
A) 3 B) 6 C)8 D) 12
A) 18 B) 24 C) 25 D) 27
H G 0,0000 ... 08 = 800 x 10713
—_
. k basamak
D C verilen esitlige gore k asagidakilerden hangisidir?
A B A)-9 B)-11 C)-15 D)-16

Sekildeki kiipiin bir kenari 10 cm dir. A noktasinda bulunan
bir karinca yalnizca kiiptin kenarlar tizerinden gidecek ve
bir defadan fazla ayni kenardan gecememektedir.

Buna gore, karinca en fazla kag cm mesafe gidebilir?

A dergisi
A) 60 B) 80 C) 90 D) 100
Y
Yukaridaki daire grafigi bir bayideki der-
A B - .. .
ginin satis sayilarini gdstermektedir.
Buna bayide 24 tane C dergisi satildi-
L ¢l lo X gina gore A dergisinden kag tane sa-
K L M N
oals|s tilmistir?
OP UR Os UT
UtV Y *Z
o|a|e|s A) 32 B) 36 C) 40 D) 45
E|F |G |H K
\ 5-+147
Yukarida verilen ABCD dikd6rtgeninin x eksenine gore yan- sayist ile ilgili;
simasi aliniyor. Yeni elde edilen gériintii y ekseni boyunca * 5+6v3ile toplanirsa sonug tam sayi olur.
2 birim asagi kaydiriliyor. ¢ -8/3ile toplanirsa sonug tam sayi olur.

II'I .
Buna gore, koordinat sisteminin tigiincii bolgesinde isa- * V243 ile toplanirsa sonug tam say! olur.

retlenmis noktalardan kag tanesi dikdértgenin i¢ bélge- * 7v3-6ile toplanirsa sonug tam sayi olur.

sinde kalir? ifadelerinden kag tanesi dogrudur?

A) 12 B) 8 c)6 D)4 A)1 B)2 c)3 D)4
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Ahmet Bey'in, ortasindan dere gegen dikdorgen hiciminde 2 arsas) vardir.

Ahmet Bey derenin Uzerine kurdudu 1 metre genigligindeki koprl ile iki arsay birbirine baglayarak etrafing 3 sira dikenli tel ile ce-
virmek istiyor.

Buna gdre bu is igin en az kag metre dikenli tel gereklidir?

A) 78x + 147 B) 78x + 150 C) 84x + 120 D) 88x + 150

Sinan'in goz bebekleri arasindaki mesafe 8 santimetre, bas parmadini ileri dodru uzattidinda gozi ile bag parmad arasindaki me-
safe 72 santimetredir.

Sinan uzaktaki bir eve parmak atlatma teknigi ile baktiginda asagidaki iki gorintiyd gariyor.

o
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sag g6z kapall sol gbz kapall

. ps -

Sinan, evin genigliginin 40 metre oldugunu bildigine gére, evin uzakhgi igin tahmini asagidakilerden hangisi olur?

A) 320 metre B) 360 metre C) 400 metre D) 440 metre

Asadida verilen say dogrusunda; uzunluklan metre cinsinden modellenen es kamyonlar pozitif yonde, es otoblsler negatif ydnde
uc¢ uca ekleniyor.

Otobiis ve kamyonlarin ug uca eklenmesiyle elde edilen (modellenen) tam sayilarin mutlak degerleri ilk kez esitlendigin-
de toplam kag ara¢ kullanilmis olur?

A} B B9 C) 10 Dy12
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Uretim miktari

(Bin ton) 1 Findik
[ Fistik
60 4
504
40 4
304
20
101 Yillar
n o 2~ o
= [ = -
o o o o
i~ ~ ~ ~

Yukaridaki grafikte Ordu ilinde yetisen findik ve fistik mik-
tarlar gosterilmistir.

Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Fistik Uretimine esittir.
B) Fistik Gretimi her yil artmistir.

C) Fistik dretiminin fazla oldugu yillar 2016 ve 2017 yilla-
ridir.

D) Findik ve fistik Gretiminin ayni odugu yil 2015 tir.
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2443

183

Yukarida es dikdértgenlerden olusmus biiylik dikdértgenin
uzun kenari 24+/3 cm, kisa kenari 18+/3 cm dir.

Buna gore, tarali bolgenin alani kag cm? dir?

A) 36V3 B) 108
C) 324 D) 32443
— Filiz

120 - Ayse

100
11 ] :

* Gin
5
Yukarida verilen grafik Ayse ve Filiz'in harcadiklar para mik-

tarini gostermektedir.

Buna gore kaginci giin Filiz'in parasi Ayse'nin parasindan
48 TL eksik olur?

A) 12 B) 14 )17 D) 20

Yukaridaki daire grafiginde Yasin'in bir glinde yaptigi faali-
yetler gorlilmektedir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Giinde 8 saat ders ¢alismistir.
B) Giniin 3 te biri okulda gegmistir.
C) 4 saat uyumustur.

D} Gindn % 25'inde diger faaliyet yapmistir.

1k ][ 2«][3€][4€][sE]| 6E]

| 7k || 8-k || 9- |[10-€|[11-€]|12-]

(1] 1] 15 1] [ [ 19

120k| [21-k] [22-] [ 23-€| |24k | 25-€ | | 26-€]

27| [28-k| [29- | [30-€| [31-€| [32-K][33-€]

e [0 W

E =Erkek K=Kadin

Bir konugmaya katilan davetlilerin oturma diizene yukari-
da verilmistir.

Davetliler arasindan segilecek bir kisinin tek numarali kol-
tukta ve erkek olma olasiligi asagidakilerden hangisidir?

A B) 11 G e
18 36 3 2
Y
5

Yukarida verilen dogrunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A) 2x+5y=10
B) 2y+5+10=0
C) 2y—-5x=10
D) 2y +5x=10
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